series model o

KUBICA K5080 ¢

Istruzioni di Montaggio - Instrucciones de montaje - Montageanleitung - Assembling Instructions - Instructions de Montage - Montagehandleiding - VIHCTpyKuma no moHTaxy - Instrukcja montazu

Ape[tura 0° - Apertura 0°
0°-Offnung - Opening 0°
Ouverture 0° - Opening 0°
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*Testata su porte: spessore min. 40 mm - altezza max 2100 mm - larghezza max 900 mm.
“Ensayada con puertas de espesor min. 40 mm - altura max. 2100 mm - anchura max. 900 mm.
*Getestet an Turen: min. Stérke 40 mm - max. Hohe 2100 mm - Breite max. 900 mm.

Apertuvra 180° - Apertura 180°
180°-0ffnung - Opening 180°
Ouverture 180° - Opening 180°

0 0°-0 0 0 180°-0 180° *Tested on doors: thickness min. 40 mm - height max.2100 mm - width max. 900 mm.
TkpblBaHue 0 - Otwarte TKPbIBaHNE - Otwarte *Testée sur portes : épaisseur min. 40mm - hauteur max 2100mm - largeur max 900mm. ;
+1t *Getest op deuren: min. Dikte 40mm - max. Hoogte 2100mm - Breedte max. 900mm. =
a4 *TpoTecTUpoBaHb! Ha ABEPSIX: TONLUMHOI 40 MM - BbICOTOA max 2100 MM - WwiprHa max 900 MM.
.-.Ln — *Testowane na drzwiach o grubosci min. 40 mm, wysokosci max. 2100 mm i szerokosci max. 900 mm.
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Quverture 45° - Opening 45° Ouverture 90° - Opening 90° Ouverture 135° - Opening 135° (B © 0
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Fornita - Suministrada - Inbegriffen - Included 1\ =
Incluse - Inclusief - flocTynHbiii - Uwzgledniony =2 +3 Al s =
lato porta - lado puerta lato stipite - lado jamba \l:
Tiirblattseite - Door side Tiirpfostenseite - Jamb side .
coté porte - kant deur coté chambranle - kant afwerklijst -TSPIC 35X min.35 DIN 7505-A
CTopoHa ABepHOro nonoTHa CTopoHa ABepHOro Kocsika -TSPIC M5X min.20 UNI 7688 DIN 965
Cze$¢ skrzydtowa (ze$¢ oscieznicowa “TSPEI M5X min.20 UNI 5933 DIN 7991 5 .
-TSPIT M5X min.20 UNI 6109 DIN 963 Y xR
A Q
B ® B ® Jo\ e\l |/e o
Lp= Larghezza pannello
| | Hp= Altezza pannello
Sp= Spessore pannello
0 Stipite DOOR © | | p= Spessore p
= | |
Jamba -0 ® Lp= Anch |
" | | pP= ANCNo pane
Trpfosten = Hp= Altura panel
o Jambs . ‘ ‘ Sp= Espesor panel
)
— | 4‘, —
Chambranle HH ‘ H 1\ *‘ ‘ Lo Tirbiatts
I i p= Tiirblattbreite
Atwerkijsten +3 | | Hp= Tiirblatthdhe
Kopobka 28 2B -3 | | Sp= Tilrblattstérke
Oscieznica T R ‘ ‘
“H ‘ H Lp= Door width
. AL ! ! B0 Hp= Door height
o/ © oo Sp= Door thickness
\d
& O N 2
> < g S Lp= Largeur vantail
o - ‘_ - Hp= Hauteur vantail
O Sp= Epaisseur vantail
< o L | © Lp= Deurbreedte
2 8 CxE Hp= Deurhoogte
80 kg Sp= Deurdikte
17.5 41 28
‘ Lp= LLiupiHa fBepHO/ naenu
Applicazione ne 2 cerniere - Ap|icaci(')n 2 bisag ras L'applicazione congiunta delle cerniere a scomparsa con altri dispositivi (chiudiporta, paracolpi e maniglione antipanico) deve essere testata a cura del cliente. Hp= Bbicota ABepHoil [axemm
- . . La instalacion de las bisagras junta con otros dispositivos (cierrapuertas, paragolpes o manillas antipanico) se tendré que ensayar a cargo del cliente. Sp= TOJ'ILLlI/IHa [IBEPHOM NaHenm
Anwendungsmadglichkeit 2 Scharniere Die zusétzlche Anviendung vom verdeckten Tirband mit zum Beispiel (Tirschiiesser und Anfipanik Tarkinken) muss von Seiten des Kunden getestet werden. ©
App”cation no 2 hinges _ Application 2 charniéres The_app\\cat\on of th’e concealed h_lpges c_cmhmed wwtp other devices (door c\osyers‘ bumpers, anti panic handles) has tg be tgsted by the client. X ) Porta _ Puerta Z Sﬁ ite - Jamba »
X . L'utilisation conjuguée de la charniére invisible avec d'autres dispositifs (tels qu’un ferme-porte, un pare-coup, un systéme d'ouverture anti-panique) doit étre testée par le client. TUV ~ DOOI’ . = TUfp osten - Jambs |_p: szerokos¢ skrzyd{a
Toepassmg 2 scharnieren - I'IpmmeHeHme 2 WT. neTenb Het extra gebruik van verdekte scharnieren met bijv. (deurdranger en Antipaniek deurkruk) garituren moet door de klant getest worden. Sp. min. 40 mm fwerkli Hp=wysokos¢ skrzydfa
MontaZ 2 SZtUk ZaWIaSéW Wcnonb3osatme HeBUAMMBIX NETENb C Apyramu i (ﬂOBOﬂ‘MK‘ 0orps ﬂBEpEﬁ. py4Ka npoTvs naww) JONXHO 6GbiTo NPOTECTMPOBAHO KNHEHTOM. Pone - Deur . Chamhrame - A L, erklIJSten S . rubos:cr Sku dea
Zastosowanie zawiaséw na skizydle w pofaczeniu z innymi okuciami (np. zamykaczami drzwiowymi, odbojami, zamknigciami przeciwpanicznymi) Klient testuje we whasnym zakresie. D.Bepb - Drzwi K0p06Kﬂ - Oddietnica P=9 Y
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Porta - Puerta - Tir
Door - Porte - Deur

[Bepsb - Drzwi

lato porta
lado puerta
Tirblattseite
Door side
coté porte
kant deur
CTOpOHa ABepH
Czes¢ skrzydtowa

-TSPIC 95 X 40 DIN7505-A
-TSPIC @5 X MIN.35 DIN7505-A
-TSPIC M5 X MIN.20 UNI7688 DIN965
-TSPEI M5 X MIN.20 UNI5933 DIN7991
-TSPIT M5 X MIN.20 UNI6109 DIN963
-TSPIC M5 X MIN.20 UNI8113 DIN7500-M
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*Alloggiare le cerniere nelle rispettive fresate sulla porta (fig.1) e fissarle con le apposite viti.
*Alojar las bisagras en los mecanizados de la puerta (fig.1) y fijarlas con los tornillos suministrados.

*Die Scharniere in die jeweiligen Frasungen der Tr einsetzen 1 (Abb. 1) und sie mit den vorgesehenen
Schrauben festziehen.

*Set the hinges in the relative door leaf millings (fig.1) and fix them with the relative screws.
*Insérer les charniéres dans les fraisages de la porte (fig.1) et les fixer avec les vis prévues.
*Plaats de scharnieren in de freesgaten van de deur (fig.1). Monteur het scharnier met passende schroeven.

*TomMecTUTb NeTNN B COOTBETCTBYHOLLME Na3bl B ABepy (puc.1) 1 3admkcnpoaTh NpeAHa3HaueHHbIMN
Lypynami.

*Umiesc zawiasy w odpowiednich gniazdach skrzydtowych (rys.1) i przykrec je odpowiednimi wkretami.

T - ato stipite - lado jamba
. . _\ Turpfostenseite - Jamb side

/ @ coté chambranle - kant afwerklijst
CTOpOHa AABEPHOro Kocsika

(ze$¢ odcieznicowa

\
r \

*Montare la porta sullo stipite
alloggiando le cerniere nelle rispettive
fresate (fig.2). Fissare le cerniere con le
apposite viti.

*Instalar la puerta en el marco, alojando
las bisagras en los correspondientes
mecanizados (fig. 2). Fijar las bisagras
con los tornillos.

*Das Turblatt an der Zarge anbringen
und die Turbander in die jeweiligen
Frasungen einsetzten (Abb. 2). Die
Tlrb&nder mit den daflr vorgesehenen
Schrauben befestigen.

*Fix the door leaf to the jamb and insert
the hinges into the millings (see picture
2). Fix the hinges with the specific
SCrews.

*Fixer la porte au chambranle en logeant
les charniéres dans les fraisages
réspectifs.

*Monteer het deurblad in de omkasting
door de scharnieren in de passende
uitfrezingen te plaatsen. (fig.2) bevestig
de scharnieren met de gepaste
schroeven.

*YCTaHOBUTb  ABEPb HA  [JBEPHON
Kopobke,  MOMECTMB  MeTiM B
COOTBETCTBYOWME  Nasbl  (puc.2).
3adukcmnpoBaTb neTnm
npeAHasHa4eHHbIMI Wypynamm.
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*Dopasuj skrzydto do oScieznicy i umies¢
zawiasy w gniazdach oscieznicowych (rys.2).
Przykrec je odpowiednimi wkretami.
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*REGOLAZIONE VERTICALE

Allentare la vite “A” su tutte le cerniere (fig.3.1). Regolare la cerniera ruotando il perno “B”
(fig.3.2). Ripetere la regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata (fig.3) in
modo da distribuire il peso della porta su tutte le cerniere. Terminata la regolazione
procedere con il serraggio delle viti “A” (fig.3.1).

*REGULACION VERTICAL

Aflojar el tornillo “A” en todas las bisagras (fig. 3.1). Regular la bisagra girando el tornillo “B”
(fig. 3.2). Repetir la regulacién en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig.3)
para distribuir uniformemente el peso. Una vez acabada la regulacion, apretar todos los
tornillos “A” (fig. 3.1).

*VERTIKALE JUSTIERUNG

Schraube “A” an allen Tirbandern Leicht I6sen (Abb. 3.1) Tirband justieren indem der Stift
“B” gedreht wird. (Abb. 3.2) Die Justierung an allen Tiirbdndern vornehmen, wie in Abb. 3
dargestellt, so dass das Tlirgewicht gleichméBig auf alle Tiirbander verteilt wird. Sobald die
Justierung abgeschlossen ist, miissen alle Schrauben “A” (Abb. 3.1) festgezogen werden.

*VERTICAL ADJUSTMENT

Loosen screw “A” on all hinges. (Fig. 3.1). Adjust the door hinge by turning pin “B” (fig. 3.2)
Repeat the adjustment on all hinges by following the sequence as shown (Fig.3) so that the
door weight is homogenously distributed on all door hinges. After having finished the
adjustment, tighten all screws “A” (Fig. 3.1).

*REGLAGE VERTICAL

Desserrer la vis “A” sur toutes les charnieres (fig.3.1). Régler la charniére en agissant sur la
vis de réglage "B” (fig.3.12). Répéter le réglage sur toutes les charniéres en suivant la
séquence indiquée (fig.3) de fagon a distribuer le poids de la porte sur toutes les charniéres.
Une fois le réglage terminé, bloquer le réglage en serrant la vis “A” (fig.3.1).

*VERTIKALE REGELING

De schroef “A” losmaken op alle scharnieren (fig 3.1) Regel de deurscharnier door de pin
“B” te draaien (Fig 3.2) Herhaal de regeling op alle scharnieren door (fig. 3) deze activiteit te
herhalen zodat het deurgewicht gelijk verdeeld is over alle scharnieren Na het beéindigen
van de regeling, alle vijzen “A” (fig. 3.1) vastzetten.

*BEPTUKAJIbHAA PET'YJIMPOBKA

Mpn HacTtpoiike neTenb ocnabbTe CTOMOPHbIA BUHT “A” (puc.3.1). TMpoussoauTe
perynupoBky neTtenb nosopauusas wiud “B” (puc. 3.2). OTperynupyiite BCe neTim B
yKa3aHHO! NocNnefoBaTeNbHOCTH, TakiiM 06pa3oM, 4To6bl BEC ABEPYU ObiN pacnpeaeneH
paBHOMEpHO Ha Bce netau. locne OKOHYaHWs PerynupoBKN 3aKpyTUTE BUHTbI “A”
(pnc.3.1).

*REGULACJA W PIONIE

Poluzuj Srube “A” we wszystkich zawiasach (rys.3.1). Wyrequluj zawias obracajac $rube “B” (rys.3.2).
Powtdrz czynnosci dla wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu jak na (rys.3) tak, aby ciezar
rozktadat sie réwnomiernie na wszystkich zawiasach. Kiedy skonczysz regulacje, dokre¢ wszystkie $ruby
“A"(rys.3.1).

*REGOLAZIONE ORIZZONTALE

Regolare la porta ruotando i grani “C” (fig.4.1-4.2). Ripetere la
regolazione su tutte le cerniere seguendo la sequenza indicata
(fig.4).

“REGULACION HORIZONTAL

Regular la puerta girando los tornillos “C” (fig. 4.1-4.2). Repetir la
regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada
(fig. 4).

*HORIZONTALE JUSTIERUNG

Das Turblatt justieren indem die Stifte “C” (Abb. 4.1-4.2) gedreht
werden. Die Justierung auf allen Tiirbdndern wiederholen wie in
Abb. 4 dargestellt.

*HORIZONTAL ADJUSTMENT
Adjust the door leaf by rotating pins ,C* (fig. 4.1-4.2). Repeat the
| | adjustment on all hinges as shown in the sequence (fig. 4).

“REGLAGE HORIZONTAL

—m — 771 Régler la charniére en ajustant les vis “C” (fig. 4.1-4.2). Répéter le
réglage sur toutes les charniéres selon la séquence indiquée (fig 4).

*HORIZONTALE REGELING

Stel het deurblad bij door het aandraaien van de imbusschroeven
‘C’ (fig 4.1-4.2). Herhaal deze regeling op alle scharnieren volgens
de aangeduide volgorde (fig. 4).

*F'OPU30HTAJIbHAA PETYJIMPOBKA

PerynupoBatb [ABepb nyTém noBopaumBaHus Lwypynos “C”
(pnc.4.1-4.2). TloBTOPUTL PErynMPOBKY HA BCEX NETNsX, cnenys
yKa3aHHoMY MOpsiAKY (puc.4).

*REGULACJA W POZIOMIE

Wyreguluj skrzydto obracajac Sruby “C” (rys.4.1-4.2). Powtérz czynnosci dla
wszystkich zawiaséw wedtug tego samego schematu (rys.4).

*REGOLAZIONE PROFONDITA

Allentare la vite “D” (fig.5.1-5.2). Regolare manualmente la porta. Ripetere la procedura di regolazione sulle altre cerniere, seguendo la sequenza

indicata (fig.5). Terminata la regolazione procedere con il serraggio delle viti “D” (fig.5.1-5.2) su tutte le cemiere.
*REGULACION PROFUNDIDAD

Aflojar el tornillo “D” (fig. 5.1-5.2). Regular manuelmente la puerta. Repetir la regulacion en todas las bisagras siguiendo la secuencia indicada (fig. 5).

Una vez acabada la regulacion, apretar el tornillo “D” (fig. 5.1-5.2) en todas las bisagras.
*TIEFENREGELUNG

Klemmschraube “D” an allen Béndern Leicht Iosen (Abb. 5.1) Die Tiire in den passenden Ausdruck bringen. Alle Klemmschrauben “D” wieder festziehen

(Abb. 5.2).
*DEPTH ADJUSTMENT

Loosen screw “D” (Fig. 5.1-5.2). Adjust the door manually. Repeat the adjustment procedure on all other hinges following the sequence as shown (Fig.

5). After having finished the adjustment procedure proceed with the tightening of screws “D” (Fig. 5.1-5.2) on all hinges.
*REGLAGE PROFONDEUR

Desserrer la vis “D” (fig.5.1-5.2). Régler manuellement la porte. Répeter la procédure de réglage sur le autres charniéres, en suivant la séquence

indiquée (fig.5). Une fois le réglage terming, bloquer le réglage en serrant les vis “D” (fig.5.1-5.2) sur toute la charniere.
*REGELING IN DE DIEPTE

Schroef “D” (fig.5.1-5.2) losmaken. De deur handmatig stellen. Herhaal deze regeling op alle scharnieren (fig.5). Na het beéindigen van deze activiteit,

de schroeven “D” (fig.5.1-5.2) vastzetten op alle scharnieren.
*PETYNIUPOBKA M0 MMYBUHE

Ocnabbte BUHT ‘D" (puc.5.1-5.2). OTperynupoBath ABepb Bpy4Hyr. OBTOpUTE NpoLedypy C OCTABLUMMUCS METNSMM B yKa3aHHOM

nocneaosartenbHocTy (puc.5). Moce 3aBepLUEHNs YCTaHOBKY MPUCTYMNTE K 3aKpyuvBaHuto BuHTOB “D” (puc.5.1-5.2).

*REGULACJA GLEBOKOSCI

Poluzuj $rube “D” (rys.5.1-5.2). Recznie wyregulowac drzwi. Powtérz czynnosi dla wszystkich zawiasow wedtug tego samego schematu (rys.5). Kiedy skodczysz regulacje,

dokrec wszystkie Sruby“D" (rys.5.1-5.2).

(fig.6)

suministrados (dib.6).

/J \

Rimuovere la pellicola (solo per Cromo sat.) \
Quitar la pelicula (solo para Cromo sat.) ‘

Schutzfolie entfernen (Nur fiir Chrom matt)

Remove the film (only for Satin Chrome)
Détacher le film (seulement pour Chromé sat,) |
Verwijder de beschermstrip ‘
(alleen voor mat chroom)

Ynanute nnexky (TonbKo ANS MaToBbIA XPOM) \

(fig.6).

(ig.6).

*Applicare le mostrine utilizzando le viti in dotazione
*Aplicar las tapetas utilizando los tornillos

*Anbringung der Abdeckkappen mit den beigefligten
_ Schrauben (siehe Abb. 6).

" *Apply the covers using the provided screws (fig.6).
*Appliquer les caches en utilisant les vis fournies

*Kapjes met de bijgeleverde schroeven toepassen

*YCTaHOBHUTb KONMAYKY ¥ 3aKPEMKTb MX
MpUnaratLLVM1Ccs BUHTaMn (puc.6).

% *Zamontowac nakfadki stosujac zataczone Sruby (rys.6).

-TSPIC M2,5 X 5 UNI8113 DIN7500-N

Usun folie (tylko w chrome) [ [FIG.6]
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